
Discurso proferido pelo deputado 

GERALDO RESENDE (PMDB/MS), 

em sessão no dia 04/08/2011 

   

PRESTANDO CONTAS, VISITANDO AS BASES  

 

Senhor Presidente, 

Senhoras e Senhores Deputados, 

 

   Na semana que passou, aproveitei o 

recesso parlamentar para visitar obras, rever 

correligionários e lideranças de diversos municípios da 

Região da Grande Dourados.  Aliás, sempre faço isso, 

como forma de prestar contas de meu trabalho a 

população. 

Foi com muita alegria que, 

acompanhado pelo coordenador regional da Funasa, meu 

amigo Flávio Brito, percorri os municípios, visitando obras, 



conversando com as pessoas, ouvindo reivindicações e 

apontando nossa atuação no mandato de deputado federal. 

    A primeira cidade que visitei, na 

segunda-feira passada, dia 25, foi Itaporã, onde, em 

companhia do prefeito Marcos Pacco, visitei as obras de 

construção da Praça dos Ipês, cuja data de inauguração 

está marcada para a próxima sexta-feira, dia 5. Trata-se de 

um complexo que vai oferecer uma nova opção de lazer à 

população, por prever espaços para a prática de esportes, 

caminhada e convivência. Ou seja: será o novo ponto de 

encontro da família itaporanense.  

   Depois, na terça-feira (26), estive nas 

cidades de Coronel Sapucaia, Amambai e Aral Moreira. Na 

primeira, fui recebido pelo prefeito Rudi Paetzold e outras 

lideranças políticas e comunitárias. Também visitei as 

obras de drenagem e asfalto na Avenida Abílio Espíndola 

Sobrinho e ruas Luiz Soligo, Bento Gomes de Oliveira e 

Rachid Saldanha Dérzi. Em seguida, fiz uma visita ao 

Hospital Municipal, recebendo reivindicação de trabalhar 



pela construção de uma nova unidade, cujo projeto 

encontra-se em análise no Ministério da Saúde. Antes de 

deixar a cidade, visitei a Escola Estadual “Coronel 

Sapucaia”, recebendo reivindicação de lutar pela sua 

ampliação. 

    A segunda cidade visitada neste dia foi 

Amambai onde tive reunião com agentes políticos no 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais, seguida por 

caminhada a duas frentes de asfalto. Nesta atividade, 

estive acompanhado por vereadores e lideranças de 

diversos partidos políticos e pelo ex-prefeito Sérgio 

Barbosa. 

    Finalmente, estive em Aral Moreira, 

onde mantive uma agenda de visitas a frentes de obras 

viabilizadas com recursos viabilizados por este 

parlamentar. Nesta cidade, recepcionado pelo prefeito 

Edson de David, secretários e correligionários políticos, tive 

a honra de participar, em companhia do senador Waldemir 

Moka, da entrega do asfalto executada nas ruas 1.º de 



Maio, Rui Barbosa, Duque de Caxias, Sete de Setembro e 

2 de Maio, nos bairros União, Guarani e Vila Rica. Além 

disso, visitei as obras da Unidade Básica de Saúde que 

está em construção como resultado de meu trabalho aqui 

em Brasília. 

   A próxima visita que realizarei será em 

Naviraí, quero, no município realizar uma reunião de 

trabalho com o prefeito Zelmo de Brida e seu vice Ronaldo 

Botelho e visitar às obras da Praça dos Pioneiros, 

ampliação do Hospital Municipal e construção do 

laboratório de análises clínicas, construção do Complexo 

Esportivo, obras da Praça do Jardim Paraíso, à frente de 

asfalto da Avenida João Rigonatto, além de reunião na 

Secretaria de Assistência Social, com a presença de 

representantes do Conselho Municipal dos direitos dos 

Idosos. 

   Essa é nossa missão, que cumpro com 

muita energia, principalmente quando vejo que nossa 

atuação nesta Casa se reflete na implantação de estruturas 



que têm como principal objetivo melhorar a qualidade de 

vida de nosso povo. 

 

   Muito obrigado pela atenção 

Deputado GERALDO RESENDE 

PMDB/MS 

 


